
 
 

 

 

 

На основу чл. 44. Закона о инспекцијском надзору („Службени гласник PC“, 

бр.36/2015, 44/2018-др закона и 95/2018), Одељење за послове инспекције, 

Општинске управе Општине Нова Варош, д о н о с и 

 

И З В Е Ш Т А Ј 

О РАДУ КОМУНАЛНЕ  ИНСПЕКЦИЈЕ  ЗА ПЕРИОД 

ОД  01. 01. до 31. 12. 2021. Године 

 

 

 Комунална инспекција на основу организационе структуре Општинске управе 

Нова Варош припада Одељењу за послове инспекције и систематизацијом радних 

места предвиђено је 1 (једно) извршилачко радно место.  

 
 Надлежност комуналне инспекције 
 

Комунална инспекција обавља послове инспекцијског надзора с 

првенственим циљем да се превентивним деловањем или изрицањем мера оствари 

законитост и безбедност пословања и поступања надзираних субјеката и спречи или 

отклони штетне последице по законом и другим прописом заштићена добра, права 

и интересе посебно у области снабдевање водом за пиће, пречишћавање и одвођење 

атмосферских и отпадних вода, производња, дистрибуција и снабдевање топлотном 

енергијом, управљање комуналним отпадом, управљање гробљима и сахрањивање, 

погребна делатност, обезбеђивање јавног осветљења, управљање пијацама, 

одржавање улица, одржавање чистоће на површинама јавне намене, одржавање 

јавних зелених површина, димничарске услуге, делатност зоохигијене, контроле 

заузећа јавних и других површина, контрола придржавања радног времена 

угоститељских објеката, контрола стамбених заједница, контрола продаја робе ван 

продајног објекта. 

Обзиром да је почетком 2020.г. проглашено ванредно стање на територији 

Републике Србије а у циљу спровођења мера за сузбијање ширења вируса 

''COVID 19'', комуналној инспекцији је поверено да врши инспекцијски надзор 

над спровођењем истих.  

Комунална инспекција је редовно сачињавала евиденције, извештаје, 

усклађивала и координирала инспекцијски надзор са другим инспекцијским 

органима. 

Послове комуналног инспектора  обавља 1 (један)  инспектор, коме је 

придодат реферат и Еколошког инспектора. Комунална инспекција спроводи 

инспекцијски надзор на територији општине Нова Варош. 
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Општи показатељи 

 

Највећи број пријава односио се на плаћање текућег и инвестиционог 

одржавања стамбених зграда,  држање домаћих животиња и живине, чишћење 

објеката, чишћење септичких јама, изливање отпадних вода и фекалија, чишћење 

уличних сливника и уређених потока, отклањање квара на унутрашњој и јавној 

водоводној и канализационој мрежи, спаљивање отпада на површинама јавне 

намене. Нај већи број пријава односио се на појаву паса луталица. 

 

Показатељи делотворности 

 

1. Превентивно деловање и обавештавање јавности 

 

Превентивно деловање подразумева тачно и правовремено информисање 

грађана, пружање стручне и саветодавне подршке и помоћи физичким лицима, 

предузетницима и правним лицима, објављивање важећих прописа, давање 

предлога, покретање иницијатива, упућивање дописа са препорукама а чиме се 

подстиче правилност, исправност, уредност, безбедност и редовност у испуњавању 

обавеза. Комунална инспекција је у току 2021. године на порталу 

www.novavaros.com објавила контролне листе, прописе по којима поступа, бројеве 

телефона преко којих се могу добити одговори на разна питања, предложити 

решења, идеје или ставити примедбе. 

 
2. Однос редовних и ванредних инспекцијских надзора 

 
У 2021. Години вршени су редовани инспекцијски надзори . У току 

извештајне године извршено је ванредних инспекцијских надзора иницираних 

представкама грађана што је захтевало увиђај на лицу места, сачињавање записника, 

спровођење испитног поступка, утврђивање одговорних лица, прикупљање 

неопходних података, састављање и доношење управних аката и обавештавање 

грађана. 

 
3. Координација инспекцијског надзора 

 
У поступцима редовних или ванредних инспекцијских надзора Комунална 

инспекција општинске управе Нова Варош  прослеђивала је другим инспекцијама 

записнике о утврђеном чињеничном стању, а чији предмет контроле није у њеној 

надлежности у складу са чл. 30. Закона о инспекцијском надзору. Сталним 

присуством на месту одржавања реда инспектор је изрицао усмене налоге чиме је 

спречена продаја као и одлагање отпада и робе на површинама јавне намене. 

 



 

 
 
4. Придржавање рокова за поступање 

 
Комунални инспектор по пријему телефонских пријава или оних које стижу 

електронском поштом излазио на терен како би на основу процене степена ризика 

одлучивао о покретању инспекцијског надзора и предузимању мера из своје 

надлежности о чему су обавештавао подносиоце представки, а узимајући у обзир да 

је Законом о инспекцијском надзору прописана хитност мера уколико се процени и 

утврди висок и критичан ризик, односно када то захтевају разлози спречавања или 

отклањања непосредне опасности по животну средину, безбедност или комунални 

ред. 

 
5. Законитост управних аката 

 
Комунални инспектор врши инспекцијски надзор над спровођењем прописа 

јединице локалне самоуправе донетих на основу Закона о комуналним 

делатностима, Закона о инспекцијском надзору и Закона о становању и одржавању 

зграда, Закона о трговини, Закона о сахрањивању и гробљима. О извршеном 

прегледу и радњама инспектор је састављао записнике а о резултатима обавештавао 

подносиоце представки. У случајевима када је у поступку надзора утврђено да 

одређени пропис није или је неправилно примењен инспектор је доносио решење. 

 
6. Притужбе на рад инспекције 

 
У 2021. години није било притужби на рад комуналне инспекције. 

 
7. Обуке запослених 
 
  Онлајн обука ''Надзор над применом мера за заштиту становништва од 

заразних болести, (инспекцијски надзор и прекршаји)'' дана у организацији 
Нционалне академије за јавну управу. 

 
 
8. Информациони систем 

 
Комунални инспектори у свом раду за потребе инспекцијског надзора користе 

информационе податке АПР, РГЗ, добијају податке од МУП РС и користе их у 

складу са одредбама Закона о заштити података о личности, а служе се и 

евиденцијама података које води Општинска управа Нова Варош. 

 

 



 

Преглед предмета комуналне инспекције за 2021.г. 

 

Комунална инспекција Општинске управе Нова Варош, вршила је 

надзор  над  применом одредаба закона и других прописа из надлежности 

комуналних делатности и  предузимала одговарајуће мере.  

 У извештајном периоду комунална инспекција  Општинске управе  

извршила је укупно 163 инспекцијских надзора-контрола, по службеној 

дужности 10  контрола и по захтевима странака 153 контрола.  

 Од укупно 163 извршених инспекцијских надзора донето је 28 решења, 

4 решења због ненадлежности, 1 решење обуставља се поступак, 2 захтева за 

покретање прекршајног поступка и 120 извршених надзора (контрола 

извршења решења, упозорења, обавештења и записника), 8 инспекцијских 

надзора није извршено јер су исти пристигли крајем године . 

 

 Комунални инспектор поднео је 2 захтева за покретање прекршајног 

поступка Прекршајном суду Нова Варош.  

- 1 захтев који се односи на завршетак радног времена у Самосталним 

угоститељским радњама. 

- 1 захтева који се односе на одлагање стајњака поред пута 

  

 Донето је укупно 28 решења и то:  

 

 - 7 решења која се односе на плаћање текућег и инвестиционог 

одржавања стамбених зграда - извршено  

  

 - 2 решења која се односе на држање домаћих животиња и живине, 

чишћење објеката – извршено. 

 - 1 решење које се односе на чишћење септичке јаме. – 1 извршено 

 - 1 решење које се односе на изливање отпадних вода и фекалија – 1 

извршено 

 -  6 решења која се односе на чишћење уличних сливника и уређених 

потока – 6 извршено 

- 4 решења које се односи на отклањање квара на унутрашњој и јавној 

водоводној и кан. мрежи. – 4 извршена 

- 1 решење које се односи на спаљивање отпада на површинама јавне 

намене 

Од укупног броја донетих решења на  1  решења  изјављена је жалба 

Општинском већу општине Нова Варош као другостепеном органу. 

  



Комунални инспектор свакодневно је вршио инспекцијски надзор ужег 

дела града и наилазила је на низ проблема везаних за контејнере,кабасти 

отпад око контејнера, померање контејнера, оштећење истих, депоновање 

чврстих предмета, превртање и сл.  

Повремено је вршен инспекцијски надзор заједно са представницима ЈП 

''3.Септембар'' Нова Варош и предузимане су одговарајуће мере.  

 

ЈП ''3.Септембар'' Нова Варош редовно врши  чишћење јавних 

површина у граду као и одвожење комуналног отпада на  депонију, одржава 

зелене јавне површине (кошење, орезивање и др.) и врши прање улица по 

програму. 

 Комунални инспектор поступао је по писменим и усменин 

представкама грађана, вршено је више саветодавних инспекцијских надзора и 

усменим путем налагане мере за отклањање утврђених недостатака. 

У више наврата  у усменом контакту са грађанима а такође и са 

одговорним лицима у правном лицу (ЈП ''3.Септембар'' Нова Варош), 

интервенисало се ради извршавања и отклањања недостатака.  

Обзиром да је у 2020.г. проглашено ванредно стање на територији  

Републике Србије а у циљу спровођења мера за сузбијање ширења вируса 

''COVID 19'', комунални инспектор је свакодневно заједно са припадницима 

ППУ-ПИ Нова Варош и Републичком санитарном иснпекцијом вршио 

редовне и ванредне иснпекцијске надзоре. Приликом инспекцијског надзора 

деловало се превентивно, вршене су саветодавне инспекцијске контроле и 

није било кршења мера забране на основу којих би се изрицале законом 

предвиђене мере.  

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 КОМУНАЛНА ИНСПЕКЦИЈА  

                __________________________ 

                 Ненад Вјетровић     

                                                                     

                                                                                          
 


